

Яроврат/О себе — Urbanculture

[обратно к статье «Яроврат»](#)

[Асексуал](#) · [Взрыв памятника Ленину у Финляндского вокзала](#) · [Гомосексуальность](#) · [Детство](#) ·
[Деятельность](#) · [ЖЖ](#) · [Мемы](#) · [Монолит \(ссылки\)](#) · [Наркотики](#) · [О себе](#) · [Поединок Века](#) · [Связи](#)

Вообще, все вопросы мироздания, наверное, уже получили освещение в моем журнале, надо только уметь искать.

Странно, что при упоминании меня все вспоминают про [туссин](#), хотя общеизвестно, что мой наркотик — [LSD-25](#).

Когда я был молодым и считал себя просто очень умным подростком, я легко шел на любой риск, выебывался по поводу и без повода, мечтал умереть на войне. Потом, когда я влез в политику, я понял, что персонажи моего уровня — очень редкий и ценный ресурс, которым разбрасываться нельзя. А когда до меня дошло, что я живой мессия, я понял, что моя гибель — это полный крах революции и гибель человечества.

В этом плане я, будучи навославным, воспринимаю [Гитлера](#) как некое хтоническое божество, как низвергнутого архонтами демона (титана). Титан побежден и убит, но не уничтожен, а значит может восстать снова и задать архонтам Деми-Ургоса перца. На что, собственно, и уповаем.

В последнее время испытываю редкое ощущение счастья. У меня всё хорошо. У меня интересная работа, высокий статус в пищевой цепочке, учёба в престижном институте, а главное — комфортная идеология, с которой очень легко жить. Не надо бороться, чего-то взрывать, уничтожать «Демиурга», рваться куда-то истерически. Всё и так хорошо. Лепота! Желаю всем «пламенным р-р-революционерам» излечиться от «революционного зуда» — без него гораздо проще жить. Конечно, немного удручет медленное развитие эмергенции, но осознание того, что в ближайшем будущем она будет расти ударными темпами, успокаивает и расслабляет. В общем, всё хорошо, а будет ещё лучше.